

4A 王穎姿 《難忘的澳門遊》

星期天，當我找溫習的書本時，我看到那張郵票。這令我想起母親節那天，我和媽媽去澳門的歡樂時光。

那天，我和媽媽乘「金巴」經港珠澳大橋去澳門。在經過港珠澳大橋時，我看見一個半圓形的、很大的東西。媽媽說那是人工島，我想：嘿嘿！難得看見人工島，不如請媽媽把它拍下來吧。於是我請媽媽把它拍下，做一個記錄。

二十分鐘後，終於到了澳門。媽媽和我坐巴士去那個……那個叫甚麼甚麼花園。算了，我也不記得。媽媽說到了澳門就吃葡撻，媽媽又說有一間葡撻店的葡撻很好吃，於是便帶我過去那間葡撻店。吃完葡撻後，我們先去「小藍屋」參觀，那裏的建築充滿葡式風格，還有很多健身設施是我沒看過的，太好玩了！

接着，我們去手信街買手信，那裏人山人海、車水馬龍，想買東西都得「排長龍」。然後我們去威尼斯人酒店遊玩。一進去的感覺是很豪華、美麗的。那裏也有手信可以買，不過，媽媽說要帶我去天空廣場看一看。我一進去，就看見裏面的天花板很特別，它是一大片蔚藍的天空，人們進去就覺得一整天都是白天，從來都沒有黑夜。

最後，我們去大三巴拍照，從前那裏其實是一座大教堂，只是被大火燒破，如今只剩下一堵牆。

經過這次旅程，我知道要珍惜和家人相處的時光，還有要孝順父母。